                                                 Уважаемые Дамы и Господа!
                                         Добро пожаловать в Отель Имерети!
Мы благодарим Вас за Ваш выбор и постараемся сделать Ваше пребывание в «Имерети» запоминающимся и интересным.
                                        У нас Вы будете во всем чувствовать 
                                 Легкость ,  Спокойствие ,  Гостеприимство
  Имерети – это спокойствие и умиротворение среди бетонных джунглей мегаполиса и его быстрого темпа жизни в самом центре города.  Здесь Вы можете отдохнуть от суеты, насладиться хорошей грузинской и европейской кухней в ресторанах, и провести незабываемый вечер в баре. 
  К Вашим услугам бесплатный тренажерный зал, бесплатная парковка.
Мы готовы сделать незабываемым каждый день, проведенный у нас!

С уважением,

Администрация Отеля Имерети
ПРАВИЛА ПРОЖИВАНИЯ В ОТЕЛЕ «Имерети»

Настоящие Правила предоставления гостиничных услуг отелем «Имерети»                           (далее – Отель) разработаны на основе Постановления Правительства Российской Федерации от 09 октября 2015 года № 1085 
1. УСЛОВИЯ ПОСЕЛЕНИЯ.
· Режим работы Отеля -  круглосуточный. 

· Поселение в гостиницу осуществляется на основании предъявления документов, удостоверяющих личность, согласно Правилам предоставления гостиничных услуг в Российской Федерации (утв. постановлением Правительства РФ от 9 октября 2015 г. № 1085, III. Порядок и условия предоставления гостиничных услуг)
·  В момент заселения гость обязан внести оплату за планируемый срок проживания.
·  Вход в гостиницу производится только по карточке гостя.
2. УСЛОВИЯ БРОНИРОВАНИЯ.
· Отель вправе заключать договор на бронирование мест путем составления документа, подписанного двумя сторонами, а также путем принятия заявки на бронирование путем почтовой, телефонной, электронной связи, позволяющей достоверно установить, что заявка исходит от Потребителя. 

Тел. +7(843) 221 7007,  +7(843) 2217009, e-mail: imeretikazan@yandex.ru. 

· При гарантированном бронировании производится 100% предоплата стоимости за весь период проживания или 100% предоплата за первые сутки проживания с последующей оплатой при заезде неоплаченного срока проживания.

· В случае если Гость при гарантированном бронировании с 100% предоплатой за 1 сутки проживания, не воспользовался услугой проживания в указанный день заезда, и не отменил бронирование за 1 сутки до предполагаемого дня заезда, предоплата за 1 сутки проживания не подлежит возврату. Данное бронирование аннулируется, если от Гостя не поступила информация о подтверждении данного бронирования. 

· В случае если Гость при гарантированном бронировании с 100% предоплатой за весь срок проживания  не воспользовался услугой проживания в указанный день заезда, и не отменил бронирование за сутки до предполагаемого дня заезда, предоплата за 1 сутки проживания не подлежит возврату. Данное бронирование не аннулируется до поступления письменного отказа Гостя от бронирования. При отсутствии письменного отказа от бронирования и услуги проживания Гостя  в течение оплаченного срока,  плата за каждые сутки услуги проживания Гостя возврату не подлежит.

·  При негарантированном  (без предварительной оплаты) подтвержденном бронировании, если Гостем не указано точное время приезда, бронь аннулируется после 18.00 ч даты  заезда по местному времени.
3. ПОРЯДОК ОПЛАТЫ УСЛУГ, ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫХ ОТЕЛЕМ

· Оплата за проживание и услуги, предоставляемые Отелем, осуществляется по прейскуранту, утвержденному Управляющим Отеля.

· Оплата за проживание и дополнительные услуги производится в рублях РФ за наличный и безналичный расчет, а также по пластиковым картам.
· Плата за проживание взимается в соответствии с установленным расчетным часом (заезд – 14.00, выезд – 12.00 ч) текущих суток по местному времени. 

· Отель обязан предоставить номер после 14:00 ч. В случае раннего заезда, при наличии свободных номеров,  Отель может предоставить номер раньше. При гарантированном раннем заезде (до 14.00) составляет:
 50% от стоимости одних суток проживания при заезде в период с 06.00 до 14.00 ;   

100% стоимости одних суток проживания при заезде до 06:00 ч. 

В случае неприбытия гостя, вне зависимости от обстоятельств, если не имеется своевременного (не менее чем за 1 сутки до планируемого прибытия) письменного уведомления о снятии или переносе брони, с гостя взимается плата за фактический простой номера, но не более чем за 1 сутки проживания по тарифу указанной категории номера. При опоздании более чем на 12 часов бронь аннулируется.
· При продлении проживания не более чем на 1 час Отель оставляет за собой право в исключительных случаях продлить пребывание в номере без начисления оплаты при наличии возможности продления.

· Цена за выезд позднее расчетного часа (после 12:00) составляет: 
· 25% от стоимости одних суток проживания при выезде из номера в период с 14.00 до 18.00 часов;

· 50% стоимости одних суток проживания при выезде из номера с 18.00 до 24.00 часов;

· 100 % стоимости одних суток проживания при выезде из номера после 24.00. 
При проживании не более суток (24 часа) плата взимается за сутки независимо от расчетного часа. Отель с учетом местных особенностей вправе изменить единый расчетный час.
· При необходимости продления проживания в Отеле, Гость может обратиться в Службу приема и размещения за 2 часа до расчетного часа. При наличии свободных мест в Отеле срок проживания может быть продлен. 
· При продлении проживания в Отеле Гость оплачивает 100% стоимости проживания за продленный период. 

· Посторонние лица, по просьбе проживающего и с уведомлением портье, могут находиться в гостинице в период с 7-00 до 23-00 час на основании документа, удостоверяющего личность посетителя. После 23.00 ч дополнительный человек считается проживающим в номере, независимо от количества времени, которое он находится в номере, и за его пребывание в номере производится доплата в соответствии с прейскурантом.
· Дополнительные услуги предоставляются Гостям за отдельную плату. Информация о перечне и стоимости Дополнительных услуг предоставляется Службой приема и размещения. 

· Отель не вправе без согласия Гостя выполнять дополнительные услуги за плату. Гость вправе отказаться от оплаты таких услуг, а если они уже оплачены – требовать возврата уплаченной суммы. Запрещается обуславливать выполнение одних услуг обязательным оказанием других услуг.

· Детям до 7 лет в Отеле предоставляется бесплатное проживание. 
· При наличии возможности, Отель может предложить дополнительное место за  дополнительную плату в соответствии с действующим прейскурантом.
· В стоимость номера может быть включен завтрак в зависимости от вида тарифа предоставляемых услуг Отелем. Завтраки проходят в ресторане «Мацони» (Ресторан Мацони предоставляет Гостям шведский стол с 7.00 до 10.00 ч. 
· Отель предоставляет Гостям без дополнительной платы следующие виды услуг (п.27 «Правила предоставления гостиничных услуг в РФ»):
· вызов скорой помощи;
· пользование медицинской аптечкой;
· доставка в номер корреспонденции, поступившей на имя Гостя;
· побудка к определенному времени;
· вызов такси;
· информация о расписании поездов и самолетов 
· информация об экскурсиях по Казани и Татарстану
· бесплатная парковка
· детские кроватки, ночные горшки
· При проживании Гостя в отеле более 2 суток, во всех категориях номеров смена постельного белья производится на третьи сутки с даты заезда, и потом через день, смена полотенец производится ежедневно. По просьбе Гостя может осуществляться досрочная смена постельного белья и полотенец без дополнительной оплаты.
· При выезде из Отеля Гость производит окончательный расчет за предоставленные услуги, включая дополнительные услуги и сдает ключ от номера на стойку ресепшн. 
4. УСЛОВИЯ РАЗМЕЩЕНИЕ  В ОТЕЛЕ ВНЕ ОЧЕРЕДИ
           Вне очереди, при наличии свободных номеров, в Отеле размещаются: 

· Герои Российской Федерации и Советского Союза, полные кавалеры ордена славы;

· Участники Великой Отечественной войны;

· Инвалиды первой,  второй и третьей  групп и лица, сопровождающие их.

· Работники прокуратуры, сотрудники органов внутренних дел, работники судебных органов, фельдъегерской связи, налоговой службы, сотрудники федеральных органов правительственной связи и информации (при исполнении ими служебных обязанностей);

5. В ОБЯЗАННОСТИ ГОСТЯ ВХОДИТ:
· Гость, в соответствии с законодательством РФ, возмещает ущерб, нанесенный имуществу гостиницы, а также несет ответственность за иные правонарушения. Размер ущерба определяется по ценам согласно утвержденному Генеральным директором  прейскуранту.

· Соблюдать чистоту и порядок;
· Не курить в номере;
· Соблюдать тишину;

· Каждый гость обязан ознакомиться с Правилами пожарной безопасности (описаны на регистрационной карте, которую гость подписывает при заселении) и строго соблюдать их.
· Покидая номер необходимо закрыть водопроводные краны, окна, выключить свет и другие электроприборы.

· По истечении оплаченного срока проживания – освободить номер своевременно, произвести полный расчет за предоставленные услуги и сдать номер и ключ-карту портье Службы приёма и размещения.
6. В ОТЕЛЕ НЕ РАЗРЕШАЕТСЯ
С целью обеспечения в гостинице порядка и безопасности гостей, в гостинице запрещается: 
· оставлять в номере посторонних лиц, а также передавать им карту-ключ от номера и карточку гостя; 
· хранить в номере громоздкие вещи, легковоспламеняющиеся, взрывчатые, ток​сичес​кие, наркотические материалы и вещества, оружие; 
· пользоваться нагревательными приборами (в т.ч. электрочайник, утюг, обогреватель);
· переставлять мебель в номере; 
· держать в номере животных и птиц без согласования с администрацией Отеля; 
· курить в номерах для некурящих; 
· нарушать покой других гостей, создавая шум; 
· находится в нетрезвом виде; 
· применять нецензурные выражения;
· громко разговаривать, петь, нарушать тишину и покой гостей и сотрудников гостиницы;
· приглашать дополнительных гостей в номере после 23:00 без доплаты за их проживание;
· распивать спиртные напитки, а также употреблять продукты питания в общественных помещениях отеля (лобби, холлы этажей).

7. ОБЯЗАННОСТИ ОТЕЛЯ
· Обеспечивать заявленное Отелем качество предоставляемых услуг.
·  Предоставлять полную информацию об услугах, оказываемых Отелем, форме и порядке их оплаты, размещать информацию в номере в «Папке гостя», либо в Службе приема и размещения Отеля.
· Предоставить по первому требованию Гостя «Книгу отзывов и предложений», которая находится в Службе приема и размещения Отеля.
· Незамедлительно рассматривать требования и жалобы Гостей. 

· Отель не несет ответственности за работу городских коммуникаций (отключение воды, света, тепла), но обязан информировать гостей заблаговременно по возможности.
8. ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ОБ УСЛОВИЯХ ПРОЖИВАНИЯ

· Отель имеет право отказать Гостю в дальнейшем проживании в Отеле  в случае нарушения настоящих Правил и  несвоевременной оплаты услуг Отеля. 
· В случае отказа Гостя от размещения в день поселения возврат оплаты за первые сутки проживания не производится.

· В случае истечения срока проживания Гостя в Отеле при отсутствии Гостя по месту проживания, если проживание не продлено и не оплачено в срок, администрация Отеля вправе создать комиссию и сделать опись имущества, находящегося в номере отсутствующего Гостя, освободить номер.  Материальные ценности в виде денежных средств, драгоценных металлов, ценных документов, администрация помещает на бесплатное хранение в сейфовую ячейку, находящуюся в Службе приёма и размещения, остальные вещи помещаются в «Камеру забытых и найденных вещей»  Хозяйственной службы. 

· Порядок и правила хранения и получения имущества из «Камеры забытых и  найденных вещей», утвержден Генеральным директором Отеля и находится в Службе приема и размещения.
· Отель, в соответствие со статьей 925 Гражданского кодекса Российской Федерации, отвечает за сохранность вещей Гостя за исключением денег, иных валютных ценностей, ценных бумаг и других драгоценных вещей.

· Администрация гостиницы не несет ответственность за сохранность документов, денег, ценных вещей, драгоценностей, оставленных в номере. Драгоценности, деньги, документы и т.д. должны храниться в индивидуальных сейфах, находящихся в номерах. 

· При обнаружении пропажи личных вещей из номера, Гость обязан немедленно сообщить администрации Отеля для принятия мер по розыску пропавших вещей. 

· В случае обнаружения забытых вещей Отель немедленно уведомляет об этом владельца вещей, если владелец известен. Отель хранит забытую Гостем в Отеле вещь в течение 3 месяцев,  в дальнейшем распоряжается ими по своему усмотрению. Ценные вещи, крупные суммы денег хранятся до 1 года согласно ”Положению о камере забытых и найденных вещей“. 

· Гость принимает к сведению и не возражает против факта использования в помещениях отеля (за исключением номеров и туалетных кабин) систем видеонаблюдения, установленных для обеспечения безопасности проживающих.

· В случае нарушения правил проживания администрация гостиницы оставляет за собой право досрочного выселения гостя из отеля без компенсации неиспользованных оплаченных дней проживания или с учётом фактически понесенных убытков.
· При разрешении конфликтных ситуаций Гость и Отель руководствуются Законом РФ «О защите прав потребителей» и Постановление Правительства РФ от 9 октября 2015 г. № 1085 "Об утверждении Правил предоставления гостиничных услуг в Российской Федерации”

